Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

Pedido de Cotizacion

OPERADORA FERROVIARIA S.. Expediente
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 901-725756-2
Tel. Fax : 4959-6884/5
FECHA PLANILLA Nro. NUMERO
. 08/02/2018 10593 A 10365
SENORJ/ES
Vto. OFERTA
Sr. PROVEEDOR ( 9999 )
23/02/2018
CIUDAD DE BUENOS AIRES cP.
PTO ARGENTINO(I.MALVINAS) ARGENTINA SIRVANSE ENVIARNOS A LA BREVEDAD
C.UILT.: 00000000000 Telétono: POSIBLE UNA COTIZACION POR ESCRITO DE
ING. BTOS.: LOS MATERIALES DETALLADOS EN ESTE
’ ; FORMULARIO
COND. LV.A.: RESPONSABLE INSCRIPTO
It. Cadigo de Insumo Catalogo de Proveedor Descripcion U. M. Cantidad Fecha Neces. RC-ltem Observaciones
1 | NUM90219960000N Placa frontal de fricciéon de bastidor | C/U 100.00 25405 1
75 x 335 x 4 mm. Bogie de CCRR
Materfer.
2 | NUM90202350000N PERNO 64MM X 147MM (COCH C/U 20.00 25405 2
REM MATER
3 | NUM27010209850N Tuerca castillo N1" - 8H. Bogie C/U 80.00 25405 3
CCRR Materfer.
4 | NUM27010215130N FIELTRO REPARO PERNO C/U 40.00 25405 4
5| NUM27010215190N REPARO (ESCUDO) SUPERIOR C/U 10.00 25405 5
6 | NUM27010207630N CONTRA PATIN CON APOYO C/U 6.00 25405 6
COMPLETO
7 | NUM27010207750N TORNILLO UNION PATIN ACERO | C/U 40.00 25405 7
M12 - 1.75MM
8 | NUM27010209390N Buje para soporte de amortiguador. C/U 40.00 25405 8
PL: 2-73-1-5109 (Em. B). R/F:
2.58.195-444051
9 | NUM27010221700N TIRANTE INFERIOR COMPLETO | C/U 20.00 25405 9
10| NUM90203350000N PLACA /FRENO C/U 160.00 25405 10
11| NUM90206380000N BUJE INFERIOR 38MM (COCH C/U 20.00 25405 11
REM MATER
12| NUM90203900000N BUJE(CASQ 32/42MMX15MM C/U 340.00 25405 12
(COCH REM MATER
13| NUM27010225290N BUJE CENTRAL 40MM C/U 40.00 25405 13
P/TIRANTE CENTRAL
14| NUM90217780000N TUERCA EXA ALMEN M16X1.5MM| C/U 120.00 25405 14
REMOL MATER
15| NUM90226830000N BUJE EXTREMO 35MM (COCH C/U 20.00 25405 15
REM MATER
16| NUM27010227330N ARANDELA PARA PERNO 35 MM | NRO 40.00 25405 16
- R/IF 461177 - PLANO F 22269
EM2
17| NUM27010225630N PLACA ANTIFRICCION PARA C/U 20.00 25405 17
BARRA TRANSVERSAL
SUPERIOR.-
18| NUM90222480000N TORNILLO CAB/EXAG MF 10 - C/U 80.00 25405 18
1MM X 20
19| NUM90240500000N ARANDELA AC 32,6/50MM X 4 C/U 100.00 25405 19
(COCH REM MAT
20| NUM27010219070N COLGANTE SOLAMENTE C/U 80.00 25405 20
21| NUM27010219350N ARANDELA (SUPLEMENTO DE C/U 40.00 25405 21
REGISTRO
22| NUM27010219930N Perno para fijar resorte de reenvio, C/U 80.00 25405 22
freno zapata. PL: F22075 (Em. 4).
R/F: 2.59.228.461182
23| NUM27010222930N PATIN P/BARRA TRANSVERSAL | C/U 20.00 25405 23
(DITEFLON)

Page 1 of 7




Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 901-725756-2

Pedido de Cotizacion

Expediente

24| NUM27010212650N PLACA SEGURIDAD

25| NUM27010212670N Tornillo cabeza hexagonal M12 -
1,75 x 35 mm. DIN 933. GRADO
5.8 (ISO 898). Zincado

C/U

C/U

20.00

60.00

25405 24

25405 25

Lugar de Entrega

Observaciones(Forma de pago, etc.)

SIMON DE IRIONDO 1608 VICTORIA

10000619 Esposito, Alejandro

Page 2 of 7



Trenes Argentinos Pedido de Cotizacion

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO H
OPERADORA FERROVIARIA S.E. EXpG:h ente
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 901-725756-2

PLANILLA Nro. NUMERO

10593 A 10365

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM DESCRIPCION

Placa frontal de friccion de bastidor 75 x 335 x 4 mm. Bogie de CCRR Materfer. Placa frontal de friccién de bastidor 75 x 335 x 4 mm.
Bogie de CCRR Materfer. // Plano: 2.70.1.1039 - Item A (Em. E). R/F: 2.57.204.435675 // Datos verificados por Ingenieria - Linea
Roca.

PERNO 64mm X 147mm (COCH REM MATER) //PERNO DE 64mm DIAMETRO X 147mm LARGO; PARA BARRA EMPUJE.
/IREF FAB.: 2.52.183 434561
PLANO: F 20927

Tuerca castillo N1" - 8H. Bogie CCRR Materfer. Tuerca castillo N1" - 8H. Bogie CCRR Materfer. // Plano: 270102DTMR0094 (Em.
A). R/IF: 2.58.176.443955 // Datos verificados por Ingenieria - Linea Roca.

FIELTRO REPARO PERNO /I FIELTRO PARA REPARO DE PERNO. /I REF FAB.: 2.58.141 -
434875 /Il MATERIAL: FIELTRO SEGUN NORMA SAE J314 TIPO F5 F6 O F7 /I DIAMETRO EXTERNO:
985MM /I DIAMETRO INTERNO: 945MM /I ANCHO: 50 +/- 2MM
/l ESPESOR: 28 +0/-3 MM 1 PLANO: TMS-0049 P

5
REPARO (ESCUDO) SUPERIOR /I REPARO (ESCUDO) SUPERIOR. /I REF FAB.: 2.58.164
444888. PLANO: 2-73-1-5042

6
CONTRA PATIN CON APOYO COMPLETO /I CONTRA-PATIN CON APOYO; COMPLETO. /I REF FAB.:
2.58.138 443939. PLANO: 2-73-1-5016A

TORNILLO UNION PATIN ACERO M12 - 1.75MM // TORNILLO PARA UNION DE PATIN DE ACERO ESPECIAL M12 - 1.75MM
/I REF. FABRICA: 2.58.150.443943 1/ **14/07/05

Buje para soporte de amortiguador. PL: 2-73-1-5109 (Em. B). R/F: 2.58.195-444051 Buje para soporte de amortiguador. 50,5 mm
Diametro interior, 65 mm Didmetro exterior x 30 mm Long. Bogie de CCRR Materfer. PL: 2-73-1-5109 (Em. B). R/F: 2.58.195-444051
/I Datos verificados por Ingenieria - Linea Roca.

TIRANTE INFERIOR COMPLETO /I TIRANTE INFERIOR; COMPLETO. /I REF FAB.: 2.59.175
457660. /i

Page 3 of 7



Trenes Argentinos Pedido de Cotizacion

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO H
OPERADORA FERROVIARIA S.E. EXpG:h ente
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 901-725756-2

PLANILLA Nro. NUMERO
10593 A 10365
DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA
PEDIDO DE COTIZACION
ITEM DESCRIPCION
10 REF FAB 1168-53174 427883
PLACA /FRENO "
11
BUJE INFERIOR 38mm (COCH REM MATER)  /BUJE INFERIOR DE 38mm DE DIAMETRO. /IREF FAB.:
2.53.126 434663. 2-70-1-02-1929-0 PLANO: 2-73-1-5106

12
BUJE(CASQ) 32/42mmX15mm (COCH REM MATER)//BUJE (CASQUILLO); DIAMETRO 32/42mm.; LONGITUD 15mm.
/IREF FAB.: 2.53.204 434692.

/[2-70-1-02-0250-0 / 2-70-1-02-2121-0 / 2-70-1-02-2189-0  //SE AGREGA 2-70-1-02-2763-0 REF.FAB.:2.59.131 458680
/IPOR SER IGUALES PLANO: 2-73-1-5113

13
BUJE CENTRAL 40mm P/TIRANTE CENTRAL  // BUJE CENTRAL DE 40mm DE DIAMETRO (P/TIRANTE CENTRAL). 1
REF FAB.: FS 236418/7

PLANO: 2-73-3-5079

14
TUERCA EXA ALMEN M16x1.5MM REMOL MATER //ITUERCA EXAGONAL ALMENADA; MF 16 - 1,5mm

REF FAB.: UNI 1727

NUM relacionado: 2-70-1-02-1971-0

15
BUJE EXTREMO 35mm (COCH REM MATER)  //BUJE EXTREMO DE 35mm DE DIAMETRO. /IREF FAB.: FS
236418/11.

2-70-1-02-2535-0

PLANO: 2-73-3-5078

16

17
PLACA ANTIFRICCION PARA BARRA TRANSVERSAL SUPERIOR.- REF. FAB.: 2.59.114.443674.- PLANO: F21275.-

Page 4 of 7



Trenes Argentinos Pedido de Cotizacion

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO H
OPERADORA FERROVIARIA S.E. EXpG:h ente
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 901-725756-2

PLANILLA Nro. NUMERO
10593 A 10365
DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA
PEDIDO DE COTIZACION
ITEM DESCRIPCION

18
TORNILLO CAB/EXAG MF 10 - Imm X 20  //TORNILLO AC. CABEZA EXAGONAL; MF 10 - 1mm X 20. /IREF FAB.: UNI
5740. /I((PARA PLACA DE RETENCION). [**

19
ARANDELA AC 32,6/50mm X 4 (COCH REM MAT)//ARANDELA AC 32,6/50mm DIAM X 4mm ESPESOR. /IREF FAB.:
2.59.216 461175.
2-70-1-02-1937-0
2-70-1-02-2729-0
PLANO: F 21746

20 REF FAB 2.59.151.443689
SEGUN PLANO F 20917
COLGANTE SOLAMENTE 1

21
ARANDELA (SUPLEMENTO) DE REGISTRO /I ARANDELA (SUPLEMENTO) DE REGISTRO. /I REF FAB.:
2.59.181 447783. /I (CATALOGO COCHES EFEA: SGR 3 FIGURA 31) 1 **
PLANO: F 21614

22
Perno para fijar resorte de reenvio, freno zapata. PL: F22075 (Em. 4). R/F: 2.59.228.461182 Perno para fijar resorte de reenvio, freno
zapata. Bogie de CCRR Materfer. PL: F22075 (Em. 4). R/F: 2.59.228.461182 // Datos verificados por Ingenieria - Linea Roca.

23
PATIN P/BARRA TRANSVERSAL (D/TEFLON) // PATIN PARA BARRA TRANSVERSAL. /I REF FAB.:
2.59.197 443712. /I MATERIAL: TEFLON O SIMILAR. /I ** 05/01/04

24
PLACA SEGURIDAD /I PLACA DE SEGURIDAD /I REF FAB.: 2.61.231 461492.
/ *% P

Page 5 of 7



Trenes Argentinos Pedido de Cotizacion

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO H
OPERADORA FERROVIARIA S.E. EXpG:h ente
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 901-725756-2

PLANILLA Nro. NUMERO

10593 A 10365

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM DESCRIPCION

25
Tornillo cabeza hexagonal M12 - 1,75 x 35 mm. DIN 933. GRADO 5.8 (ISO 898). Zincado Tornillo cabeza hexagonal M12 - 1,75 x 35
mm, segun DIN 933. GRADO 5.8, segun ISO 898. Zincado. Bogie de CCRR Materfer. // Datos verificados por Ingenieria - Linea
Roca.

CONFECCIONAR IGUAL CANTIDAD DE COPIAS
COMO TENGA EL FORMULARIO AL QUE SE ANEXA.

Page 6 of 7



This document was created with Win2PDF available at http://www.win2pdf.com.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.
This page will not be added after purchasing Win2PDF.



